

МБОУ Тамбарская ООШ
Юнармейский отряд «Альфа»

Пионеры в годы войны.



1941

1945

Мы победили!

Дети военных, огненных лет! Детство и война
слились в единое целое для мальчишек и
девчонок 1941, 1945 годов. Как рано они
повзрослели. В тылу ребята трудились на полях и
заводах, собирали металлолом и лекарственные
травы, ухаживали за животными и помогали
тщательно собирать урожай, чтобы ни один
колосок не пропал в поле.



Семенихина Татьяна Ивановна



Черентаева (в девичестве) Татьяна Ивановна родилась 21 января (по паспорту 3 февраля) 1932 года в д. Кинжир. В Солдаткино была начальная школа, где она отучилась 2 класса, дальше не училась, не было возможности. Когда началась война, отца, Черентаева Ивана Ивановича, призвали на фронт. Сначала он попал в учебку, затем по пути на фронт эшелон разбомбили, он считается пропавшим без вести. Семья жила в Кинжире, мать воспитывала четверых детей: старшие - Мария, Иван, затем Татьяна и младший Петр (Черентаев Петр Иванович). В военные годы работала на ферме - дояркой, телятницей



Карасёва Елизавета Михайловна

Карасёва Елизавета Михайловна родилась в деревне Ир 07.10.1932 года. Она была единственным ребёнком в семье. До войны отец был работал председателем колхоза. Когда началась война отца забрали на фронт, где он пропал без вести. В годы войны ей было всего десять-четырнадцать лет, как и всем было очень тяжело. Приходилось голодать, чтобы не умереть с голоду, находили всё, что можно было есть или пожевать. Летом ещё ходили в лес за ягодами. Находили различные ягоды, грибы, траву. Пекли лепёшки из травяной муки.

Приходилось работать по двенадцать-четырнадцать часов. Несмотря на тяжёлые условия, в которых жили: голод, холод, приходилось вставать чуть свет, идти помогать своим мамам, сестрам, бабушкам, дедушкам. После войны Елизавета Михайловна работала дояркой. Её труд отмечен грамотами, ценными подарками.



1941 -

1945

Мы победили!

Областной слёт передовиков сельского хозяйства.
Елизавета Михайловна крайняя в первом ряду
(слева).



*Участники областного слёта
передовиков машинного фронта
в г. Калуге 7 марта 1950 года*

1941 - 1945

Мы победили!

Сельские дети все лето поливали и поледи колхозные овощи, помогали матерям на колхозной ферме, на пахоте и в заготовке дров на зиму, косили и сушили сено на покосах наравне со взрослыми, перевозили грузы на лошадях.

